Pontszam: ...................

FUNKCIONALANALIZIS
2. ZH. Javitas
2013. méajus 31.

Munkaidé: 60 perc
Vélaszait indokolja.

1. (10 pont) A H = £*[0,1] Hilbert térben tekintsiik az alabbi Hy alteret:

Ho = {fe£2(0,1] - /O f(z)dz = 0}.

Legyen P a Hj altérre vett projekcio. Igazoljuk, hogy P 6nadjungalt.
2. (10 pont) Legyen X = IR?, ezen vegyiik a Euklideszi normat:

(1, z2)ll = /2] + 3.

Hatarozzuk meg az X* dualis teret.
(Levezetéssel egyiitt kérjiik, végeredmény 6nmagaban nem elég.)

3. Tekintsiik a H = ¢? Hilbert térben az alabbi operatort:
T(xtha T3, Ty, ) = (x%xla Ty, 23,6, s, Oa s 707 s )a

tehat az elsé 3 paratlan indext és az azt kovets paros indexi tagokat felcseréljiik, a
tobbit pedig lenullazzuk.

(a) (8 pont) |T| =?
(b) (7 pont) Hatarozzuk meg T spektrumaét.
(c) (8 pont) Igazoljuk, hogy T 6nadjungalt.
4. (10 pont) Legyen f[0,1] — IR a Dirichlet fiiggvény:

0, x rac.
f(z) =

1, =z irrac

Mi lesz a megfelels T altalanositott fiiggvény (azaz disztribicio) derivaltja?
(+2 pont: Mi lesz a gyenge derivalt?)

5. (15 pont) (+2 pont ellendrzés) Adja meg az alabbi kezdetiérték-feladat megoldasat
a szukcessziv approximécid segitségével.

Y =y+1, y(0) = 0.

J6 munkat!



